
 

lkoZtfud lwpuk 
 

       Hknksgh vkS|ksfxd fodkl izkf/kdj.k] chMk Hknksgh }kjk tuin Hknksgh esa dkjisV flVh ;kstuk Qst&1 ls 
lVs gq, eksjok unh ds iwjc dh vksj xzke ekfudiqj ,oa xzke vgeniqj Qqyofj;kW esa dkjisV flVh Qst&2 
;kstuk izLrkfor dh x;h gSA mDr gsrq xzke ekfudiqj o xzke vgeniqj Qqyofj;kW esa futh LokfeRo ,oa xzke 
lekt dh dqy 34-809gs0 Hkwfe dks fpfUgr fd;k x;k gSA  
     mDr ds lEcU/k esa loZlk/kkj.k dks lwfpr fd;k tkrk gS fd rkfydk esa vafdr vkjkth@xkVk la0 ds 

Hkw&LokfeRo ds lEcU/k esa ;fn fdlh dks dksbZ vkifRr ,oa lq>ko gS rks fnukad 15-07-2025 rd Hknksgh vkS|ksfxd 
fodkl izkf/kdj.k ds dk;kZy; esa fdlh Hkh dk;Z fnol esa izkr% 10%00 cts ls lk;a 05%00 cts rd miyC/k djk 
ldrs gSA foLrr̀ tkudkjh izkf/kdj.k ds osclkbV www.bidabhadohi.com ij miyC/k gSA vfrfjDr tkudkjh ds 
fy, mi dk;Zikyd vf/kdkjh] chMk Hknksgh ds dk;kZy; esa lEidZ fd;k tk ldrk gSA vkjkth@xkVkvksa dk 
fooj.k fuEuor~ gS %& 

&xzke ekfudiqj& 
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1 2 3 4 5 6 
1 196 2 0.132 futh jktkjke] esokyky] feBkbZyky] jktujk;u iq=x.k ijlksRre o Nsnh iq= n'kjFk o eqjyh] 

lqckl] izdk'k] vkseizdk'k] t;d`iky] lqjkth iq=x.k lR;ukjk;u fu0 dqdjkSBh o Jherh 
lqfe=k nsoh iRuh Hkksfjd fu0 QkSnhiqj vkSjkbZ 

2 196 3 0.117 futh jktkjke] esokyky] feBkbZyky] jktujk;u iq=x.k ijlksRre o Nsnh iq= n'kjFk o eqjyh] 
lqckl] izdk'k] vkseizdk'k] t;d`iky] lqjkth iq=x.k lR;ukjk;u fu0 dqdjkSBh o Jherh 
lqfe=k nsoh iRuh Hkksfjd fu0 QkSnhiqj vkSjkbZ 

3 264 4d 0.111 futh  'kkgeksgEen] vyh eksgEen] v[rj gqlSu] vtgj uk0 mez 13 o"kZ] vlxj vyh uk0 mez 
10 o"kZ iq=x.k odhy vgen] 'kcue ijohu iRuh Qqjdku vyh 

4 264 4[k 0.006 futh  'kkgeksgEen] vyh eksgEen] v[rj gqlSu] vtgj uk0 mez 13 o"kZ] vlxj vyh uk0 mez 
10 o"kZ iq=x.k odhy vgen] 'kcue ijohu iRuh Qqjdku vyh 

5 264 5 0.126 futh  'kkgeksgEen] vyh eksgEen] v[rj gqlSu] vtgj uk0 mez 13 o"kZ] vlxj vyh uk0 mez 
10 o"kZ iq=x.k odhy vgen] 'kcue ijohu iRuh Qqjdku vyh 

6 196 6 0.082 futh jktkjke] esokyky] feBkbZyky] jktujk;u iq=x.k ijlksRre o Nsnh iq= n'kjFk o eqjyh] 
lqckl] izdk'k] vkseizdk'k] t;d`iky] lqjkth iq=x.k lR;ukjk;u fu0 dqdjkSBh o Jherh 
lqfe=k nsoh iRuh Hkksfjd fu0 QkSnhiqj vkSjkbZ 

7 196 7 0.086 futh jktkjke] esokyky] feBkbZyky] jktujk;u iq=x.k ijlksRre o Nsnh iq= n'kjFk o eqjyh] 
lqckl] izdk'k] vkseizdk'k] t;d`iky] lqjkth iq=x.k lR;ukjk;u fu0 dqdjkSBh o Jherh 
lqfe=k nsoh iRuh Hkksfjd fu0 QkSnhiqj vkSjkbZ 

8 196 8 0.035 futh jktkjke] esokyky] feBkbZyky] jktujk;u iq=x.k ijlksRre o Nsnh iq= n'kjFk o eqjyh] 
lqckl] izdk'k] vkseizdk'k] t;d`iky] lqjkth iq=x.k lR;ukjk;u fu0 dqdjkSBh o Jherh 
lqfe=k nsoh iRuh Hkksfjd fu0 QkSnhiqj vkSjkbZ 

9 335 9 0.01 ljdkjh iqjkuh ijrh 
10 261 10 0.31 futh y{ehdkUr o eukst dqekj iq=x.k vfEcdk izlkn o 'kf'kHkw"k.k o v'kksd dqekj o fctsUnz 

dqekj iq=x.k pUnzek izlkn o vfHk"ksd nqcs iq= ujsUnz dqekj nqcs o ek/koh nqcs iRuh ujsUnz 
dqekj nqcs o vrqy nwcs o izrqYy nqcs iq=x.k jekdkUr o m"kk nsoh iRuh jekdkUr o nsosUnz 
dqekj iq=x.k ykyrk izlkn o jes'k] NksVsyky] txnh'k] fxfj'k o jkts'k o lrh'k iq=x.k 
ekrk izlkn fu0x.k ekfudiqj Hknksgh 

11 196 11 0.048 futh jktkjke] esokyky] feBkbZyky] jktujk;u iq=x.k ijlksRre o Nsnh iq= n'kjFk o eqjyh] 
lqckl] izdk'k] vkseizdk'k] t;d`iky] lqjkth iq=x.k lR;ukjk;u fu0 dqdjkSBh o Jherh 
lqfe=k nsoh iRuh Hkksfjd fu0 QkSnhiqj vkSjkbZ 

12 196 12 0.006 futh jktkjke] esokyky] feBkbZyky] jktujk;u iq=x.k ijlksRre o Nsnh iq= n'kjFk o eqjyh] 
lqckl] izdk'k] vkseizdk'k] t;d`iky] lqjkth iq=x.k lR;ukjk;u fu0 dqdjkSBh o Jherh 
lqfe=k nsoh iRuh Hkksfjd fu0 QkSnhiqj vkSjkbZ 



 

13 196 13 0.12 futh jktkjke] esokyky] feBkbZyky] jktujk;u iq=x.k ijlksRre o Nsnh iq= n'kjFk o eqjyh] 
lqckl] izdk'k] vkseizdk'k] t;d`iky] lqjkth iq=x.k lR;ukjk;u fu0 dqdjkSBh o Jherh 
lqfe=k nsoh iRuh Hkksfjd fu0 QkSnhiqj vkSjkbZ 

14 196 14 0.035 futh jktkjke] esokyky] feBkbZyky] jktujk;u iq=x.k ijlksRre o Nsnh iq= n'kjFk o eqjyh] 
lqckl] izdk'k] vkseizdk'k] t;d`iky] lqjkth iq=x.k lR;ukjk;u fu0 dqdjkSBh o Jherh 
lqfe=k nsoh iRuh Hkksfjd fu0 QkSnhiqj vkSjkbZ 

15 196 15 0.059 futh jktkjke] esokyky] feBkbZyky] jktujk;u iq=x.k ijlksRre o Nsnh iq= n'kjFk o eqjyh] 
lqckl] izdk'k] vkseizdk'k] t;d`iky] lqjkth iq=x.k lR;ukjk;u fu0 dqdjkSBh o Jherh 
lqfe=k nsoh iRuh Hkksfjd fu0 QkSnhiqj vkSjkbZ 

16 90 16d 0.006 futh f=os.kh izlkn o jkelkxj iq=x.k 'kkjnk fuoklh ekfudiqj 
17 106 16[k 0.102 futh uUnyky o deys'k dqekj o deyk 'kadj iq=x.k nsolju o dqekjh nsoh iRuh QwypUn 

fuoklh ekfudiqj 
18 119 16[k fe 0.19 futh f'koukFk o JhukFk o jkds'kdqekj o jktsUnz izlkn iq=x.k jkeijkou o lqck'kpUnz o fojsUnz 

dqekj o izeksn dqekj iq=x.k yYyu izlkn 
19 223 16[k fe 0.19 futh jkeI;kjs o ikjlukFk] NksVsyky] jkexjhc iq=x.k ekrk izlkn fuoklh ekfudiqj 
20 301 16[k fe 0.19 futh izeksn dqekj o fojsUnz dqekj o lqck"kpUnz iq=x.k yYyu izlkn o f'koukFk o JhukFk o 

jkds'k dqekj o jktsUnz izlkn iq=x.k jkeijkou fuoklh ekfudiqj 
21 335 16[k 0.145 ljdkjh iqjkuh ijrh 
22 340 16x 0.911 ljdkjh ukyk 
23 81 17 0.072 futh t;izdk'k] f'koizdk'k] jkts'k iq=x.k czg~enso o Jhizdk'k] txnh'k] lat; iq=x.k /keZnso o 

jkenso] /keZnso iq=x.k nw/kukFk o f=os.kh] jkelkxj iq=x.k 'kkjnk fuoklh ekfudiqj 
24 83 18 0.132 futh t;izdk'k] f'koizdk'k] jkts'k dqekj iq=x.k cEgnso o yYyu] lqckl iq=x.k eD[ku o 

Jhizdk'k] txnh'k] lat; iq=x.k /keZnso o jkenso] /keZnso iq=x.k nw/kukFk fuoklh 
ekfudiqj 

25 83 19 0.089 futh t;izdk'k] f'koizdk'k] jkts'k dqekj iq=x.k cEgnso o yYyu] lqckl iq=x.k eD[ku o 
Jhizdk'k] txnh'k] lat; iq=x.k /keZnso o jkenso] /keZnso iq=x.k nw/kukFk fuoklh 
ekfudiqj 

26 83 20 0.006 futh t;izdk'k] f'koizdk'k] jkts'k dqekj iq=x.k cEgnso o yYyu] lqckl iq=x.k eD[ku o 
Jhizdk'k] txnh'k] lat; iq=x.k /keZnso o jkenso] /keZnso iq=x.k nw/kukFk fuoklh 
ekfudiqj 

27 83 21 0.259 futh t;izdk'k] f'koizdk'k] jkts'k dqekj iq=x.k cEgnso o yYyu] lqckl iq=x.k eD[ku o 
Jhizdk'k] txnh'k] lat; iq=x.k /keZnso o jkenso] /keZnso iq=x.k nw/kukFk fuoklh 
ekfudiqj 

28 227 22 0.039 futh dSyk'kukFk iky] nhukukFk iky] izseukFk iky] cStukFk iky] jktukFk iky iq=x.k 
jkeeuksgj o equjk nsoh iRuh jkeeuksgj fuoklh ekfudiqj 

29 196 23 0.061 futh jktkjke] esokyky] feBkbZyky] jktujk;u iq=x.k ijlksRre o Nsnh iq= n'kjFk o eqjyh] 
lqckl] izdk'k] vkseizdk'k] t;d`iky] lqjkth iq=x.k lR;ukjk;u fu0 dqdjkSBh o Jherh 
lqfe=k nsoh iRuh Hkksfjd fu0 QkSnhiqj vkSjkbZ 

30 227 24 0.038 futh dSyk'kukFk iky] nhukukFk iky] izseukFk iky] cStukFk iky] jktukFk iky iq=x.k 
jkeeuksgj o equjk nsoh iRuh jkeeuksgj fuoklh ekfudiqj 

31 263 25 0.044 futh  'kkgeksgEen] v[rj gqlSu] vtgj vyh] vlxj vyh iq=x.k odhy vgen fuoklh 
cktkj ljnkj [kkW o jkenso] /keZnso iq= nw/kukFk o t;izdk'k f'ko izdk'k] jkts'k iq=x.k 
czEgnso fuoklh ekfudiqj o valkj vgen fln~nhdh iq= lsjkt vgen fuoklh ipHkS;k 

32 263 26 0.041 futh  'kkgeksgEen] v[rj gqlSu] vtgj vyh] vlxj vyh iq=x.k odhy vgen fuoklh 
cktkj ljnkj [kkW o jkenso] /keZnso iq= nw/kukFk o t;izdk'k f'ko izdk'k] jkts'k iq=x.k 
czEgnso fuoklh ekfudiqj o valkj vgen fln~nhdh iq= lsjkt vgen fuoklh ipHkS;k 

33 83 27 0.087 futh t;izdk'k] f'koizdk'k] jkts'k dqekj iq=x.k cEgnso o yYyu] lqckl iq=x.k eD[ku o 
Jhizdk'k] txnh'k] lat; iq=x.k /keZnso o jkenso] /keZnso iq=x.k nw/kukFk fuoklh 
ekfudiqj 

34 263 28 0.061 futh  'kkgeksgEen] v[rj gqlSu] vtgj vyh] vlxj vyh iq=x.k odhy vgen fuoklh 
cktkj ljnkj [kkW o jkenso] /keZnso iq= nw/kukFk o t;izdk'k f'ko izdk'k] jkts'k iq=x.k 
czEgnso fuoklh ekfudiqj o valkj vgen fln~nhdh iq= lsjkt vgen fuoklh ipHkS;k 



 

35 263 29 0.111 futh  'kkgeksgEen] v[rj gqlSu] vtgj vyh] vlxj vyh iq=x.k odhy vgen fuoklh 
cktkj ljnkj [kkW o jkenso] /keZnso iq= nw/kukFk o t;izdk'k f'ko izdk'k] jkts'k iq=x.k 
czEgnso fuoklh ekfudiqj o valkj vgen fln~nhdh iq= lsjkt vgen fuoklh ipHkS;k 

36 263 30 0.014 futh  'kkgeksgEen] v[rj gqlSu] vtgj vyh] vlxj vyh iq=x.k odhy vgen fuoklh 
cktkj ljnkj [kkW o jkenso] /keZnso iq= nw/kukFk o t;izdk'k f'ko izdk'k] jkts'k iq=x.k 
czEgnso fuoklh ekfudiqj o valkj vgen fln~nhdh iq= lsjkt vgen fuoklh ipHkS;k 

37 263 31 0.149 futh  'kkgeksgEen] v[rj gqlSu] vtgj vyh] vlxj vyh iq=x.k odhy vgen fuoklh 
cktkj ljnkj [kkW o jkenso] /keZnso iq= nw/kukFk o t;izdk'k f'ko izdk'k] jkts'k iq=x.k 
czEgnso fuoklh ekfudiqj o valkj vgen fln~nhdh iq= lsjkt vgen fuoklh ipHkS;k 

38 263 32 0.028 futh  'kkgeksgEen] v[rj gqlSu] vtgj vyh] vlxj vyh iq=x.k odhy vgen fuoklh 
cktkj ljnkj [kkW o jkenso] /keZnso iq= nw/kukFk o t;izdk'k f'ko izdk'k] jkts'k iq=x.k 
czEgnso fuoklh ekfudiqj o valkj vgen fln~nhdh iq= lsjkt vgen fuoklh ipHkS;k 

39 263 33 0.019 futh  'kkgeksgEen] v[rj gqlSu] vtgj vyh] vlxj vyh iq=x.k odhy vgen fuoklh 
cktkj ljnkj [kkW o jkenso] /keZnso iq= nw/kukFk o t;izdk'k f'ko izdk'k] jkts'k iq=x.k 
czEgnso fuoklh ekfudiqj o valkj vgen fln~nhdh iq= lsjkt vgen fuoklh ipHkS;k 

40 83 34 0.006 futh t;izdk'k] f'koizdk'k] jkts'k dqekj iq=x.k cEgnso o yYyu] lqckl iq=x.k eD[ku o 
Jhizdk'k] txnh'k] lat; iq=x.k /keZnso o jkenso] /keZnso iq=x.k nw/kukFk fuoklh 
ekfudiqj 

41 83 35 0.291 futh t;izdk'k] f'koizdk'k] jkts'k dqekj iq=x.k cEgnso o yYyu] lqckl iq=x.k eD[ku o 
Jhizdk'k] txnh'k] lat; iq=x.k /keZnso o jkenso] /keZnso iq=x.k nw/kukFk fuoklh 
ekfudiqj 

42 316 36fe0 0.05 futh gchc iq= cjlkrh fuoklh ekfudiqj 
43 167 36fe0 0.051 futh eqerkt o rSg:u iq=x.k ln~nhd fuoklh ekfudiqjA 
44 296 36fe0 0.05 futh tCckj o jkstu o futkeqn~nhu iq=x.k djeqYykg fuoklh nfcygk o fQtqyk iRuh f>xqjh 

fuoklh eegjA 
45 11 36fe0 0.05 futh vyhe o guhQ iq=x.k NkWxqj fuoklh ekfudiqj 
46 52 36fe0 0.05 futh dqjSlk iRuh gehn fuoklh fljdksuh tkSuiqjA 
47 248 36fe0 0.051 futh fy;kdr vyh o fldUnj vyh o glu vyh o lkfoj vyh iq=x.k futkeqn~nhu o Jherh 

vehuk iRuh futkeqn~nhu fuoklh ekfudiqjA 
48 129 36fe0 0.05 futh cdjhnw] ldjhnw] vdje] vCckl] okfjl iq=x.k bLyke fuoklh ekfudiqjA 
49 70 36fe0 0.05 futh Nsnh] o gSnj vyh o vdcj o v'kjQ iq=x.k cukjlh o ethnqu iRuh cukjlh fuoklh 

ekfudiqjA  
50 133 36fe0 0.05 futh gnhlqfUu'kk iRuh fu'kkj vgen fuoklh tYykiqjA 
51 36 36fe0 0.05 futh lghnqu iRuh lyke fuoklh xks/kuk o ln~nke o lyeku] [kqj'khn iq=x.k 'kElqn~nhu 

fuoklh fxnZcM+xkWo o bfy;kl o fy;kdr iq=x.k rkteksgEen fuoklkh ekfudiqjA 
52 165 36fe0 0.051 futh eqUuhyky o pqUuhyky o lhrkjke  o jktkjke iq=x.k jkejrh o /kusljk iRuh jkejrh fu0 

ekfudiqj o lksekjh iRuh esokyky o laryky o t;izdk'k o lRrujke o jktw iq=x.k 
esokyky o gfj'pUnz] ykypUnz] xqykcpUnz iq=x.k ckcwuUnu o izselkxj o 'kfu iq=x.k 
lqHkk'kpan o /kusljk iRuh jkejrh o jkens;h iRuh gksjhyky o ghjkyky iq= jkenso o 
xk;=h nsoh iRuh Jh eksrhyky o fnus'k dqekj] x.ks'k iq=x.k eksrhyky o okftn] vdje 
vlxj] vgen] valkj] tkosn iq=x.k ;klhu fuoklh ekfudiqj 

53 317 36 0.05 futh gchc iq= cjlkrh o gnhlqfUu'kk iRuh fu'kkj vgen o eqerkt iRuh ln~nhu o rS:u iq= 
ln~nhu 

54 57 36fe0 0.05 futh xqyke jlwy o xqyke eksgEen iq=x.k lRrkj fu0 ekfudiqj 
55 1 36fe0 0.051 futh v[rj o jghl iq=x.k tykyqn~nhuA 
56 335 36fe0 0.284 ljdkjh iqjkuh ijrh 
57 81 37 0.005 futh t;izdk'k] f'koizdk'k] jkts'k iq=x.k czg~enso o Jhizdk'k] txnh'k] lat; iq=x.k /keZnso o 

jkenso] /keZnso iq=x.k nw/kukFk o f=os.kh] jkelkxj iq=x.k 'kkjnk fuoklh ekfudiqj 
58 81 38 0.17 futh t;izdk'k] f'koizdk'k] jkts'k iq=x.k czg~enso o Jhizdk'k] txnh'k] lat; iq=x.k /keZnso o 

jkenso] /keZnso iq=x.k nw/kukFk o f=os.kh] jkelkxj iq=x.k 'kkjnk fuoklh ekfudiqj 
59 81 39 0.212 futh t;izdk'k] f'koizdk'k] jkts'k iq=x.k czg~enso o Jhizdk'k] txnh'k] lat; iq=x.k /keZnso o 

jkenso] /keZnso iq=x.k nw/kukFk o f=os.kh] jkelkxj iq=x.k 'kkjnk fuoklh ekfudiqj 



 

60 214 40 0.238 futh jkenso iq= nw/kukFk o t;izdk'k] f'koizdk'k o jkts'k dqekj iq=x.k czEgnso o Jh izdk'k] 
txnh'k] lat; iq=x.k /keZnso o /keZnso iq= nw/kukFk o jkef'kjksef.k] [ksykM+h iq=x.k] 
oklnso fuoklh ekfudiqjA 

61 214 41 0.016 futh jkenso iq= nw/kukFk o t;izdk'k] f'koizdk'k o jkts'k dqekj iq=x.k czEgnso o Jh izdk'k] 
txnh'k] lat; iq=x.k /keZnso o /keZnso iq= nw/kukFk o jkef'kjksef.k] [ksykM+h iq=x.k] 
oklnso fuoklh ekfudiqjA 

62 340 42 0.152 ljdkjh ukyk 
63 83 43 0.02 futh t;izdk'k] f'koizdk'k] jkts'k dqekj iq=x.k cEgnso o yYyu] lqckl iq=x.k eD[ku o 

Jhizdk'k] txnh'k] lat; iq=x.k /keZnso o jkenso] /keZnso iq=x.k nw/kukFk fuoklh 
ekfudiqj 

64 83 44 0.114 futh t;izdk'k] f'koizdk'k] jkts'k dqekj iq=x.k cEgnso o yYyu] lqckl iq=x.k eD[ku o 
Jhizdk'k] txnh'k] lat; iq=x.k /keZnso o jkenso] /keZnso iq=x.k nw/kukFk fuoklh 
ekfudiqj 

65 83 45 0.066 futh t;izdk'k] f'koizdk'k] jkts'k dqekj iq=x.k cEgnso o yYyu] lqckl iq=x.k eD[ku o 
Jhizdk'k] txnh'k] lat; iq=x.k /keZnso o jkenso] /keZnso iq=x.k nw/kukFk fuoklh 
ekfudiqj 

66 83 46 0.013 futh t;izdk'k] f'koizdk'k] jkts'k dqekj iq=x.k cEgnso o yYyu] lqckl iq=x.k eD[ku o 
Jhizdk'k] txnh'k] lat; iq=x.k /keZnso o jkenso] /keZnso iq=x.k nw/kukFk fuoklh 
ekfudiqj 

67 83 47 0.136 futh t;izdk'k] f'koizdk'k] jkts'k dqekj iq=x.k cEgnso o yYyu] lqckl iq=x.k eD[ku o 
Jhizdk'k] txnh'k] lat; iq=x.k /keZnso o jkenso] /keZnso iq=x.k nw/kukFk fuoklh 
ekfudiqj 

68 81 48 0.048 futh t;izdk'k] f'koizdk'k] jkts'k iq=x.k czg~enso o Jhizdk'k] txnh'k] lat; iq=x.k /keZnso o 
jkenso] /keZnso iq=x.k nw/kukFk o f=os.kh] jkelkxj iq=x.k 'kkjnk fuoklh ekfudiqj 

69 81 49 0.006 futh t;izdk'k] f'koizdk'k] jkts'k iq=x.k czg~enso o Jhizdk'k] txnh'k] lat; iq=x.k /keZnso o 
jkenso] /keZnso iq=x.k nw/kukFk o f=os.kh] jkelkxj iq=x.k 'kkjnk fuoklh ekfudiqj 

70 81 50 0.23 futh t;izdk'k] f'koizdk'k] jkts'k iq=x.k czg~enso o Jhizdk'k] txnh'k] lat; iq=x.k /keZnso o 
jkenso] /keZnso iq=x.k nw/kukFk o f=os.kh] jkelkxj iq=x.k 'kkjnk fuoklh ekfudiqj 

71 335 51 0.032 ljdkjh iqjkuh ijrh 
72 81 52 0.61 futh t;izdk'k] f'koizdk'k] jkts'k iq=x.k czg~enso o Jhizdk'k] txnh'k] lat; iq=x.k /keZnso o 

jkenso] /keZnso iq=x.k nw/kukFk o f=os.kh] jkelkxj iq=x.k 'kkjnk fuoklh ekfudiqj 
73 83 53 0.095 futh t;izdk'k] f'koizdk'k] jkts'k dqekj iq=x.k cEgnso o yYyu] lqckl iq=x.k eD[ku o 

Jhizdk'k] txnh'k] lat; iq=x.k /keZnso o jkenso] /keZnso iq=x.k nw/kukFk fuoklh 
ekfudiqj 

74 83 54 0.048 futh t;izdk'k] f'koizdk'k] jkts'k dqekj iq=x.k cEgnso o yYyu] lqckl iq=x.k eD[ku o 
Jhizdk'k] txnh'k] lat; iq=x.k /keZnso o jkenso] /keZnso iq=x.k nw/kukFk fuoklh 
ekfudiqj 

75 81 55 0.231 futh t;izdk'k] f'koizdk'k] jkts'k iq=x.k czg~enso o Jhizdk'k] txnh'k] lat; iq=x.k /keZnso o 
jkenso] /keZnso iq=x.k nw/kukFk o f=os.kh] jkelkxj iq=x.k 'kkjnk fuoklh ekfudiqj 

76 335 56 0.018 ljdkjh iqjkuh ijrh 
77 83 57 0.326 futh t;izdk'k] f'koizdk'k] jkts'k dqekj iq=x.k cEgnso o yYyu] lqckl iq=x.k eD[ku o 

Jhizdk'k] txnh'k] lat; iq=x.k /keZnso o jkenso] /keZnso iq=x.k nw/kukFk fuoklh 
ekfudiqj 

78 81 58 0.246 futh t;izdk'k] f'koizdk'k] jkts'k iq=x.k czg~enso o Jhizdk'k] txnh'k] lat; iq=x.k /keZnso o 
jkenso] /keZnso iq=x.k nw/kukFk o f=os.kh] jkelkxj iq=x.k 'kkjnk fuoklh ekfudiqj 

79 83 59 0.635 futh t;izdk'k] f'koizdk'k] jkts'k dqekj iq=x.k cEgnso o yYyu] lqckl iq=x.k eD[ku o 
Jhizdk'k] txnh'k] lat; iq=x.k /keZnso o jkenso] /keZnso iq=x.k nw/kukFk fuoklh 
ekfudiqj 

80 81 60 0.423 futh t;izdk'k] f'koizdk'k] jkts'k iq=x.k czg~enso o Jhizdk'k] txnh'k] lat; iq=x.k /keZnso o 
jkenso] /keZnso iq=x.k nw/kukFk o f=os.kh] jkelkxj iq=x.k 'kkjnk fuoklh ekfudiqj 

81 81 61 0.013 futh t;izdk'k] f'koizdk'k] jkts'k iq=x.k czg~enso o Jhizdk'k] txnh'k] lat; iq=x.k /keZnso o 
jkenso] /keZnso iq=x.k nw/kukFk o f=os.kh] jkelkxj iq=x.k 'kkjnk fuoklh ekfudiqj 



 

82 102 62d 0.025 futh  /keZnso] jkenso iq=x.k nw/kukFk o t; izdk'k] f'koizdk'k] jkts'k dqekj iq=x.k czEgnso 
fuoklh ekfudiqj 

83 171 62[k 0.038 futh dYyw] galjkt iq=x.k eqls o y{eh'kadj] thrukjk;.k iq=x.k lsokyky o bljkorh iRuh 
iqnbZ o fl)ukjk;.k o fojtw o larks"k dqekj iq=x.k iqnbZ o ve`ryky o xqM~Mw o ctjaxh 
iq=x.k jkeò{k o xksfoUn o uUgs iq=x.k ftrbZ o pEik nsoh iRuh nq/kbZ o iyks/kj o ysnh 
iq=x.k okmy o nsojkth iRuh ';kenso fuoklh MqMok dqdjkSBh 

84 106 62x 0.088 futh uUnyky o deys'k dqekj o deyk 'kadj iq=x.k nsolju o dqekjh nsoh iRuh QwypUn 
fuoklh ekfudiqj 

85 340 62?k 2.5 ljdkjh ukyk 
86 266 63d 0.04 futh  'kkgeksgEen] vyh eksgEen] v[rj gqlSu] vtgj vyh] vlxj vyh] iq=x.k odhy 

vgen fuoklh cktkj ljnkj [kkWA 
87 93 63[k 0.04 futh eqDrk n;k'kadj iRuh n;k'kadj fuoklh ekfudiqj o bUnw nsoh iRuh jekirh fuoklh 

lekydksV o t;'kadj iq= c̀tyky o t;izdk'k] vkseizdk'k iq=x.k 'kEHkwukFk o Jh 
izdk'k] lR;izdk'k] pUnzizdk'k o lw;Z izdk'k] fouksn dqekj iq=x.k mek'kadj ekyrh nsoh 
iRuh mek'kadj o vkyksd dqekj] lkSjHk dqekj iq=x.k vkseizdk'k o e;ad dqekj iq= t; 
izdk'k fuoklkh lekydksV 

88 211 63x 0.04 futh jkeyky o lq'khy iq=x.k jkepju fu0 MqMok dqdjkSBhA 
89 356 65 0.149 ljdkjh iqjkuh ijrh 
90 340 66 0.151 ljdkjh ukyk 
91 340 67 0.057 ljdkjh ukyk 
92 357 68 0.03 ljdkjh Ålj 
93 117 69 0.124 futh ijost vkye iq= Qdj vkye fuoklh 497 tsy jksM uSuh djNuk bykgkcknA 
94 115 70 0.038 futh ijost vkye iq= Qdj vkye fuoklh 497 tsy jksM uSuh djNuk bykgkcknA 
95 166 71 0.025 futh jke/kuh] jktkjke] nqxkZjke iq=x.k tokgj o jes'k o xus'k iq=x.k jkethr o rkjk nsoh 

iRuh jkethr] o 'kkUrh nsoh iRuh jk/ks';ke o eqUuhyky o pqUuhyky o ykypUnz o xqykc 
pUnz iq=x.k tnqukFk fuoklh ekfudiqjA 

96 166 72 0.017 futh jke/kuh] jktkjke] nqxkZjke iq=x.k tokgj o jes'k o xus'k iq=x.k jkethr o rkjk nsoh 
iRuh jkethr] o 'kkUrh nsoh iRuh jk/ks';ke o eqUuhyky o pqUuhyky o ykypUnz o xqykc 
pUnz iq=x.k tnqukFk fuoklh ekfudiqjA 

97 115 73 0.125 futh ijost vkye iq= Qdj vkye fuoklh 497 tsy jksM uSuh djNuk bykgkcknA 
98 166 74 0.074 futh jke/kuh] jktkjke] nqxkZjke iq=x.k tokgj o jes'k o xus'k iq=x.k jkethr o rkjk nsoh 

iRuh jkethr] o 'kkUrh nsoh iRuh jk/ks';ke o eqUuhyky o pqUuhyky o ykypUnz o xqykc 
pUnz iq=x.k tnqukFk fuoklh ekfudiqjA 

99 166 75 0.128 futh jke/kuh] jktkjke] nqxkZjke iq=x.k tokgj o jes'k o xus'k iq=x.k jkethr o rkjk nsoh 
iRuh jkethr] o 'kkUrh nsoh iRuh jk/ks';ke o eqUuhyky o pqUuhyky o ykypUnz o xqykc 
pUnz iq=x.k tnqukFk fuoklh ekfudiqjA 

100 166 76 0.087 futh jke/kuh] jktkjke] nqxkZjke iq=x.k tokgj o jes'k o xus'k iq=x.k jkethr o rkjk nsoh 
iRuh jkethr] o 'kkUrh nsoh iRuh jk/ks';ke o eqUuhyky o pqUuhyky o ykypUnz o xqykc 
pUnz iq=x.k tnqukFk fuoklh ekfudiqjA 

101 166 77 0.018 futh jke/kuh] jktkjke] nqxkZjke iq=x.k tokgj o jes'k o xus'k iq=x.k jkethr o rkjk nsoh 
iRuh jkethr] o 'kkUrh nsoh iRuh jk/ks';ke o eqUuhyky o pqUuhyky o ykypUnz o xqykc 
pUnz iq=x.k tnqukFk fuoklh ekfudiqjA 

102 166 78 0.035 futh jke/kuh] jktkjke] nqxkZjke iq=x.k tokgj o jes'k o xus'k iq=x.k jkethr o rkjk nsoh 
iRuh jkethr] o 'kkUrh nsoh iRuh jk/ks';ke o eqUuhyky o pqUuhyky o ykypUnz o xqykc 
pUnz iq=x.k tnqukFk fuoklh ekfudiqjA 

103 114 79 0.032 futh ijost vkye iq= Qdj vkye fuoklh 497 tsy jksM uSuh djNuk bykgkcknA 
104 114 80 0.019 futh ijost vkye iq= Qdj vkye fuoklh 497 tsy jksM uSuh djNuk bykgkcknA 
105 46 81 0.008 futh deyk 'kadj] lksek: iq=x.k ywVkou fuoklh ekfudiqj o cM+syky] t;izdk'k] vkseizdk'k] 

eqjyh/kj iq=x.k e[kksnj o lgksnj iq= nhiu o lqckl iq= clUrw fuoklh ekfudiqj o 
vykmn~nhu] vuoj vyh] equhj vyh iq=x.k dqrqc vyh fuoklh yksgjk Mhg pdlSQA 



 

106 46 82 0.013 futh deyk 'kadj] lksek: iq=x.k ywVkou fuoklh ekfudiqj o cM+syky] t;izdk'k] vkseizdk'k] 
eqjyh/kj iq=x.k e[kksnj o lgksnj iq= nhiu o lqckl iq= clUrw fuoklh ekfudiqj o 
vykmn~nhu] vuoj vyh] equhj vyh iq=x.k dqrqc vyh fuoklh yksgjk Mhg pdlSQA 

107 46 83 0.069 futh deyk 'kadj] lksek: iq=x.k ywVkou fuoklh ekfudiqj o cM+syky] t;izdk'k] vkseizdk'k] 
eqjyh/kj iq=x.k e[kksnj o lgksnj iq= nhiu o lqckl iq= clUrw fuoklh ekfudiqj o 
vykmn~nhu] vuoj vyh] equhj vyh iq=x.k dqrqc vyh fuoklh yksgjk Mhg pdlSQA 

108 114 84 0.028 futh ijost vkye iq= Qdj vkye fuoklh 497 tsy jksM uSuh djNuk bykgkcknA 
109 114 85 0.281 futh ijost vkye iq= Qdj vkye fuoklh 497 tsy jksM uSuh djNuk bykgkcknA 
110 114 86d] [k 0.164 futh ijost vkye iq= Qdj vkye fuoklh 497 tsy jksM uSuh djNuk bykgkcknA 
111 327 86@608 0.01 futh jkexjhc iq= deyk'kadj o lUrks"k iq= jkeewfrZ o vkRekizlkn] eqjyh/kj] lHkkifr] iq= 

mek'kadj o ccyw iq= ca'kh o eqUuk mQZ foey o fo'kky iq=x.k ca'kh/kj o lkfo=h nsoh 
iRuh ca'kh/kj o jes'k] fnus'k iq=x.k f'ko'kadj o fxjtk nsoh iRuh f'ko'kadj o vf[kys'k o 
vfHk"ksd iq=x.k g̀n; ukjk;.k o 'kkafr iRuh g`n; ukjk;.k] ukxs'k] lqjs'k dqekj iq=x.k 
gfj'kadj o vkuUn o vej o vjfoUn o v{k; iq=x.k v'kksd dqekj o lqjtiRrh nsoh 
iRuh ckcwyukFk o jktw o vthr o vkyksd iq=x.k ckcwyukFk fuoklhx.k ekfudiqjA  

112 114 87 0.272 futh ijost vkye iq= Qdj vkye fuoklh 497 tsy jksM uSuh djNuk bykgkcknA 
113 114 88 0.013 futh ijost vkye iq= Qdj vkye fuoklh 497 tsy jksM uSuh djNuk bykgkcknA 
114 340 89d 0.743 ljdkjh ukyk 
115 171 89 [k 0.057 futh dYyw o galjkt iq=x.k ewWls o y{eh'kadj o thrukjk;u iq=x.k lsokyky fuoklh MqMok 

dqdjkSBh o ve`ryky] xqM~Mw] ctjaxh iq=x.k jkeò{k o xksfoUn o uUgs iq= ftrbZ o 
fl)ukjk;.k o fcjtw ljkst o larks"k dqekj iq=x.k iqnbZ o bljkorh iRuh iqnbZ o pEik 
nsoh iRuh nq/kbZ o iyks/kj o ysnh iq=x.k okmy o nsojkth iRuh ';ke nso fuoklh MqMok 
dqdjkSBh 

116 116 90 0.174 futh ijost vkye iq= Qdj vkye fuoklh 497 tsy jksM uSuh djNuk bykgkcknA 
117 116 91 0.156 futh ijost vkye iq= Qdj vkye fuoklh 497 tsy jksM uSuh djNuk bykgkcknA 
118 335 92d 0.026 ljdkjh iqjkuh ijrh 
119 340 92[k 0.046 ljdkjh ukyk 
120 116 93 0.287 futh ijost vkye iq= Qdj vkye fuoklh 497 tsy jksM uSuh djNuk bykgkcknA 
121 118 94 0.285 futh ijost vkye iq= Qdj vkye fuoklh 497 tsy jksM uSuh djNuk bykgkcknA 
122 118 95 0.319 futh ijost vkye iq= Qdj vkye fuoklh 497 tsy jksM uSuh djNuk bykgkcknA 
123 231 96 0.262 futh jkelthou] jketh;kou] vèryky] f=os.kh izlkn iq=x.k coqYyh o jktw] jkds'k iq=x.k 

jke /kus'k o ehjk nsoh iRuh jke/kusl fuoklh ekfudiqj 
124 118 97 0.098 futh ijost vkye iq= Qdj vkye fuoklh 497 tsy jksM uSuh djNuk bykgkcknA 
125 196 98d 0.013 futh jktkjke] esokyky] feBkbZyky] jktujk;u iq=x.k ijlksRre o Nsnh iq= n'kjFk o eqjyh] 

lqckl] izdk'k] vkseizdk'k] t;d`iky] lqjkth iq=x.k lR;ukjk;u fu0 dqdjkSBh o Jherh 
lqfe=k nsoh iRuh Hkksfjd fu0 QkSnhiqj vkSjkbZ 

126 340 98[k 0.066 ljdkjh ukyk 
127 118 99 0.003 futh ijost vkye iq= Qdj vkye fuoklh 497 tsy jksM uSuh djNuk bykgkcknA 
128 335 100 0.093 ljdkjh iqjkuh ijrh 
129 90 101p 0.051 futh f=os.kh izlkn o jkelkxj iq=x.k 'kkjnk fuoklh ekfudiqj 
130 103 101?k 0.658 futh eaxyk izlkn] gfjeaxy] t;eaxy] f'koeaxy iq=x.k d̀ik'kadj o yYyu] lqckl iq=x.k 

eD[ku o t;izdk'k] f'koizdk'k jkts'k dqekj iq=x.k czEgnso o jkenso] /keZnso iq=x.k 
nw/kukFk o jek'kadj] dìk'kadj] lHkk'kadj iq=x.k ekfudk o xtjkth iRuh egkchj o 
v'kksd dqekj o fd'kksj dqekj o eqUuk o uUgdw iq=x.k ykyrk fuoklh ekfudiqjA 

131 56 101fe0 0.19 futh [ksykM+h iq= jkefugksj fuoklh ekfudiqj 
132 79 101 0.127 futh ekyrh nsoh iRuh t;ukFk o t; izdk'k o vkseizdk'k iq=x.k t;ukFk o 'kksHkukFk] 

eksrhyky] jkeukFk] jkeyky iq=x.k xksih o vejukFk] fot;ukFk iq=x.k dk'khukFk o 
deyk 'kadj] ghjkyky] f'ko'kadj iq=x.k oklqnso o NksVsyky] Hkkuw] eqjyh iq=x.k fo'oukFk 
fuoklh ekfudiqj o lat;] fot; iq=x.k eksrhyky o fodkl iq= jkeukFk] f'koe] foosd 
iq=x.k jkeyky 

133 144 101fe0 0.253 futh euHkkorh nsoh iRuh jke vfHkyk[k fu0 ekfudiqjA 
134 145 101fe0 0.19 futh euh"k dqekj iq= jk/ks';ke fuoklh ekfudiqjA 
135 157 101fe0 0.063 futh flrok iRuh iUuk fuoklh ekfudiqjA 



 

136 188 101fe0 0.063 futh jktdqekjh iRuh QwypUn fuoklh ekfudiqjA 
137 141 101fe0 0.253 futh larks"k o lqfyUnj iq=x.k cqf/kjke o Qqys'kjh nsoh iRuh cqf/kjke fuoklh ekfudiqjA 
138 164 101fe0 0.19 futh eqUuhyky o pqUuhyky o lhrkjke  o jktkjke iq=x.k jkejRrh o /kusljk iRuh jkejRrh 

fu0 ekfudiqj 
139 242 101fe0 0.253 futh yYyu o lqckl iq=x.k eD[ku fuoklh ekfudiqjA 
140 278 101M 0.19 futh  ';kekpju] izse'kadj] iq=x.k jkejkt o fo|k nsoh iRuh d`".kk 'kadj o 'kf'kdkar o jkgqy 

iq= d"̀.kk 'kadj o fodk'k iq= vo/ks'k fuoklh ekfudiqjA 
141 302 101fe0 0.063 futh lqjs'k] fnus'k] NksVsyky] flikghyky iq=x.k jkeeft;kou fuoklh ekfudiqjA 
142 295 101fe0 0.885 futh vkseizdk'k] t;izdk'k o cM+syky o eqjyh/kj iq=x.k e[kksnj lgksnj iq= nhiu o deyk 

'kadj o lksek: iq=x.k yqVkou fuoklh ekfudiqjA 
143 102 101x 0.126 futh  /keZnso] jkenso iq=x.k nw/kukFk o t;izdk'k] f'koizdk'k] jkts'k dqekj iq=x.k czEgnso 

fuoklh ekfudiqjA 
144 81 101@607 0.015 futh t;izdk'k] f'koizdk'k] jkts'k iq=x.k czg~enso o Jhizdk'k] txnh'k] lat; iq=x.k /keZnso o 

jkenso] /keZnso iq=x.k nw/kukFk o f=os.kh] jkelkxj iq=x.k 'kkjnk fuoklh ekfudiqj 
145 90 101d 0.076 futh f=os.kh izlkn o jkelkxj iq=x.k 'kkjnk fuoklh ekfudiqj 
146 327 101[k 0.19 futh jkexjhc iq= deyk'kadj o lUrks"k iq= jkeewfrZ o vkRekizlkn] eqjyh/kj] lHkkifr iq=x.k 

mek'kadj o ccyw iq= ca'kh o eqUuk mQZ foey o fo'kky iq=x.k ca'kh/kj o lkfo=h nsoh 
iRuh ca'kh/kj o jes'k] fnus'k iq=x.k f'ko'kadj o fxjtk nsoh iRuh f'ko'kadj o vf[kys'k o 
vfHk"ksd iq=x.k g̀n; ukjk;.k o 'kkafr iRuh g`n; ukjk;.k] ukxs'k] lqjs'k dqekj iq=x.k 
gfj'kadj o vkuUn o vej o vjfoUn o v{k; iq=x.k v'kksd dqekj o lqjtiRrh nsoh 
iRuh ckcwyukFk o jktw o vthr o vkyksd iq=x.k ckcwyukFk fuoklhx.k ekfudiqjA  

147 352 101Nfe 0.226 ljdkjh Ålj 
148 114 102 0.003 futh ijost vkye iq= Qdj vkye fuoklh 497 tsy jksM uSuh djNuk bykgkcknA 
149 114 103 0.033 futh ijost vkye iq= Qdj vkye fuoklh 497 tsy jksM uSuh djNuk bykgkcknA 
150 209 104 0.07 futh izoh.k dqekj ekS;Z iq= ykypUn ekS;Z fu0 vgeniqj Qqyofj;k ,oa vf[kys'k o vfHk"ksd 

iq=x.k g̀n; ukjk;.k o 'kkafr iRuh g`n; ukjk;.k o ukxs'k o lqjs'k iq=x.k gfj'kadj fu0 
ekfudiqj o jkexjhc iq= deyk 'kadj o fxjtk nsoh iRuh f'ko'kadj o jes'k o fnus'k 
iq=x.k f'ko'kadj o eqjyh/kj o vkRekjke o lHkkifr iq=x.k mek'kadj o fo|k nsoh iRuh 
jkeewfrZ lqjtk nsoh iRuh ckcwyukFk o jktw o vthr o vkyksd iq=x.k ckcwyukFk o 
lkfo=h nsoh iRuh ca'kh/kj o foey o fo'kky iq=x.k ca'kh/kj o vkuUn o vej o vjfoUn 
o v{k; iq=x.k v'kksd dqekj fuoklh ekfudiqjA equhj vgen iq=x.k dqrqc vyh fu0 
yksgjk Mhg okjk.klhA ijost vkye iq= Qdj vkye fuoklh 497 tsy jksM uSj djNuk 
bykgkcknA 

151 114 105 0.278 futh ijost vkye iq= Qdj vkye fuoklh 497 tsy jksM uSuh djNuk bykgkcknA 
152 115 106 0.162 futh ijost vkye iq= Qdj vkye fuoklh 497 tsy jksM uSuh djNuk bykgkcknA 
153 115 107 0.19 futh ijost vkye iq= Qdj vkye fuoklh 497 tsy jksM uSuh djNuk bykgkcknA 
154 310 107fe0 0.136 futh lksek: iq= yqVkou fuoklh ekfudiqjA 
155 209 108 0.23 futh izoh.k dqekj ekS;Z iq= ykypUn ekS;Z fu0 vgeniqj Qqyofj;k ,oa vf[kys'k o vfHk"ksd 

iq=x.k g̀n; ukjk;.k o 'kkafr iRuh g`n; ukjk;.k o ukxs'k o lqjs'k iq=x.k gfj'kadj fu0 
ekfudiqj o jkexjhc iq= deyk 'kadj o fxjtk nsoh iRuh f'ko'kadj o jes'k o fnus'k 
iq=x.k f'ko'kadj o eqjyh/kj o vkRekjke o lHkkifr iq=x.k mek'kadj o fo|k nsoh iRuh 
jkeewfrZ lqjtk nsoh iRuh ckcwyukFk o jktw o vthr o vkyksd iq=x.k ckcwyukFk o 
lkfo=h nsoh iRuh ca'kh/kj o foey o fo'kky iq=x.k ca'kh/kj o vkuUn o vej o vjfoUn 
o v{k; iq=x.k v'kksd dqekj fuoklh ekfudiqjA equhj vgen iq=x.k dqrqc vyh fu0 
yksgjk Mhg okjk.klhA ijost vkye iq= Qdj vkye fuoklh 497 tsy jksM uSj djNuk 
bykgkcknA 

156 352 109 0.014 ljdkjh Ålj 
157 355 110 0.152 futh vejukFk] fot;ukFk iq=x.k dk'khukFk o vkseizdk'k] t;izdk'k iq=x.k t;ukFk o ekyrh 

nsoh iRuh t;ukFk o deyk'kadj] f'ko'kadj] ghjkyky iq=x.k cklnso o NksVsyky] Hkkuw] 
eqjyh iq=x.k fo'oukFk o eksrhyky] jkeukFk] jkeyky] 'kksHkukFk iq=x.k xksihukFk  fu0 
ekfudiqj 

158 352 110fe 0.025 futh Ålj 



 

159 327 111d 0.011 futh izoh.k dqekj ekS;Z iq= ykypUn ekS;Z fu0 vgeniqj Qqyofj;k ,oa jkexjhc iq= deyk'kadj 
,oa vkRekjke] eqjyh] lHkkifr] iq=x.k mek'kadj ,oa ccyw iq= ca'kh o eqUuk mQZ foey o 
fo'kky iq=x.k ca'kh/kj o lkfo=h nsoh iRuh ca'kh/kj o jes'k] fnus'k iq=x.k f'ko'kadj o 
fxjtk nsoh iRuh f'ko'kadj o vf[kys'k o vfHk"ksd iq=x.k g`n; ukjk;.k o 'kkafr iRuh 
g`n; ukjk;.k] ukxs'k] lqjs'k dqekj iq=x.k gfj'kadj o vkuUn o vej o vjfoUn o v{k; 
iq=x.k v'kksd dqekj o lqjtk nsoh iRuh ckcwyukFk o jktw o vthr o vkyksd iq=x.k 
ckcwyukFk fuoklhx.k ekfudiqjA  

160 351 111[k 0.013 ljdkjh gM+koj 
161 352 111x 0.01 ljdkjh Ålj 
162 327 112 0.061 futh izoh.k dqekj ekS;Z iq= ykypUn ekS;Z fu0 vgeniqj Qqyofj;k ,oa jkexjhc iq= deyk'kadj 

,oa vkRekjke] eqjyh] lHkkifr] iq=x.k mek'kadj ,oa ccyw iq= ca'kh o eqUuk mQZ foey o 
fo'kky iq=x.k ca'kh/kj o lkfo=h nsoh iRuh ca'kh/kj o jes'k] fnus'k iq=x.k f'ko'kadj o 
fxjtk nsoh iRuh f'ko'kadj o vf[kys'k o vfHk"ksd iq=x.k g`n; ukjk;.k o 'kkafr iRuh 
g`n; ukjk;.k] ukxs'k] lqjs'k dqekj iq=x.k gfj'kadj o vkuUn o vej o vjfoUn o v{k; 
iq=x.k v'kksd dqekj o lqjtk nsoh iRuh ckcwyukFk o jktw o vthr o vkyksd iq=x.k 
ckcwyukFk fuoklhx.k ekfudiqjA  

163 327 113 0.903 futh izoh.k dqekj ekS;Z iq= ykypUn ekS;Z fu0 vgeniqj Qqyofj;k ,oa jkexjhc iq= deyk'kadj 
,oa vkRekjke] eqjyh] lHkkifr] iq=x.k mek'kadj ,oa ccyw iq= ca'kh o eqUuk mQZ foey o 
fo'kky iq=x.k ca'kh/kj o lkfo=h nsoh iRuh ca'kh/kj o jes'k] fnus'k iq=x.k f'ko'kadj o 
fxjtk nsoh iRuh f'ko'kadj o vf[kys'k o vfHk"ksd iq=x.k g`n; ukjk;.k o 'kkafr iRuh 
g`n; ukjk;.k] ukxs'k] lqjs'k dqekj iq=x.k gfj'kadj o vkuUn o vej o vjfoUn o v{k; 
iq=x.k v'kksd dqekj o lqjtk nsoh iRuh ckcwyukFk o jktw o vthr o vkyksd iq=x.k 
ckcwyukFk fuoklhx.k ekfudiqjA  

164 352 114 0.016 ljdkjh Ålj 
165 290 115 0.666 futh eukst dqekj] fouksn dqekj] larks"k dqekj iq=x.k jkeyky 
166 290 116 0.264 futh eukst dqekj] fouksn dqekj] larks"k dqekj iq=x.k jkeyky 
167 327 121 0.018 futh jkexjhc iq= deyk'kadj o lUrks"k iq= jkeewfrZ o vkRekizlkn] eqjyh/kj] lHkkifr iq=x.k 

mek'kadj o ccyw iq= ca'kh o eqUuk mQZ foey o fo'kky iq=x.k ca'kh/kj o lkfo=h nsoh 
iRuh ca'kh/kj o jes'k] fnus'k iq=x.k f'ko'kadj o fxjtk nsoh iRuh f'ko'kadj o vf[kys'k o 
vfHk"ksd iq=x.k g̀n; ukjk;.k o 'kkafr iRuh g`n; ukjk;.k] ukxs'k] lqjs'k dqekj iq=x.k 
gfj'kadj o vkuUn o vej o vjfoUn o v{k; iq=x.k v'kksd dqekj o lqjtiRrh nsoh 
iRuh ckcwyukFk o jktw o vthr o vkyksd iq=x.k ckcwyukFk fuoklhx.k ekfudiqjA  

168 146 122 0.008 futh izeksn dqekj] eukst dqekj o fouksn dqekj iq=x.k vuUr izlkn fu0 xzke                      
169 81 123 0.06 futh t;izdk'k] f'koizdk'k] jkts'k iq=x.k czg~enso o Jhizdk'k] txnh'k] lat; iq=x.k /keZnso o 

jkenso] /keZnso iq=x.k nw/kukFk o f=os.kh] jkelkxj iq=x.k 'kkjnk fuoklh ekfudiqj 
170 83 124d 0.042 futh t;izdk'k] f'koizdk'k] jkts'k dqekj iq=x.k cEgnso o yYyu] lqckl iq=x.k eD[ku o 

Jhizdk'k] txnh'k] lat; iq=x.k /keZnso o jkenso] /keZnso iq=x.k nw/kukFk fuoklh 
ekfudiqj 

171 81 124[k 0.015 futh t;izdk'k] f'koizdk'k] jkts'k iq=x.k czg~enso o Jhizdk'k] txnh'k] lat; iq=x.k /keZnso o 
jkenso] /keZnso iq=x.k nw/kukFk o f=os.kh] jkelkxj iq=x.k 'kkjnk fuoklh ekfudiqj 

172 244 125d 0.03 futh yYyu o lqckl iq=x.k eD[ku fuoklh ekfudiqjA 
173 327 125[k 0.051 futh jkexjhc iq= deyk'kadj o lUrks"k iq= jkeewfrZ o vkRekizlkn] eqjyh/kj] lHkkifr iq=x.k 

mek'kadj o ccyw iq= ca'kh o eqUuk mQZ foey o fo'kky iq=x.k ca'kh/kj o lkfo=h nsoh 
iRuh ca'kh/kj o jes'k] fnus'k iq=x.k f'ko'kadj o fxjtk nsoh iRuh f'ko'kadj o vf[kys'k o 
vfHk"ksd iq=x.k g̀n; ukjk;.k o 'kkafr iRuh g`n; ukjk;.k] ukxs'k] lqjs'k dqekj iq=x.k 
gfj'kadj o vkuUn o vej o vjfoUn o v{k; iq=x.k v'kksd dqekj o lqjtiRrh nsoh 
iRuh ckcwyukFk o jktw o vthr o vkyksd iq=x.k ckcwyukFk fuoklhx.k ekfudiqjA  

174 102 125x 0.025 futh  /keZnso] jkenso iq=x.k nw/kukFk o t;izdk'k] f'koizdk'k] jkts'k iq=x.k czEgnso fuoklh 
ekfudiqjA 

175 103 125?k 0.944 futh eaxyk izlkn] gfjeaxy] t;eaxy] f'koeaxy iq=x.k d̀ik'kadj o yYyu] lqckl iq=x.k 
eD[ku o t;izdk'k] f'koizdk'k jkts'k dqekj iq=x.k czEgnso o jkenso] /keZnso iq=x.k 
nw/kukFk o jek'kadj] dìk'kadj] lHkk'kadj iq=x.k ekfudk o xtjkth iRuh egkchj o 
v'kksd dqekj o fd'kksj dqekj o eqUuk o uUgdw iq=x.k ykyrk fuoklh ekfudiqjA 



 

176 327 126 0.044 futh jkexjhc iq= deyk'kadj o lUrks"k iq= jkeewfrZ o vkRekizlkn] eqjyh/kj] lHkkifr iq=x.k 
mek'kadj o ccyw iq= ca'kh o eqUuk mQZ foey o fo'kky iq=x.k ca'kh/kj o lkfo=h nsoh 
iRuh ca'kh/kj o jes'k] fnus'k iq=x.k f'ko'kadj o fxjtk nsoh iRuh f'ko'kadj o vf[kys'k o 
vfHk"ksd iq=x.k g̀n; ukjk;.k o 'kkafr iRuh g`n; ukjk;.k] ukxs'k] lqjs'k dqekj iq=x.k 
gfj'kadj o vkuUn o vej o vjfoUn o v{k; iq=x.k v'kksd dqekj o lqjtiRrh nsoh 
iRuh ckcwyukFk o jktw o vthr o vkyksd iq=x.k ckcwyukFk fuoklhx.k ekfudiqjA  

177 327 127 0.042 futh jkexjhc iq= deyk'kadj o lUrks"k iq= jkeewfrZ o vkRekizlkn] eqjyh/kj] lHkkifr iq=x.k 
mek'kadj o ccyw iq= ca'kh o eqUuk mQZ foey o fo'kky iq=x.k ca'kh/kj o lkfo=h nsoh 
iRuh ca'kh/kj o jes'k] fnus'k iq=x.k f'ko'kadj o fxjtk nsoh iRuh f'ko'kadj o vf[kys'k o 
vfHk"ksd iq=x.k g̀n; ukjk;.k o 'kkafr iRuh g`n; ukjk;.k] ukxs'k] lqjs'k dqekj iq=x.k 
gfj'kadj o vkuUn o vej o vjfoUn o v{k; iq=x.k v'kksd dqekj o lqjtiRrh nsoh 
iRuh ckcwyukFk o jktw o vthr o vkyksd iq=x.k ckcwyukFk fuoklhx.k ekfudiqjA  

178 327 128 0.253 futh jkexjhc iq= deyk'kadj o lUrks"k iq= jkeewfrZ o vkRekizlkn] eqjyh/kj] lHkkifr iq=x.k 
mek'kadj o ccyw iq= ca'kh o eqUuk mQZ foey o fo'kky iq=x.k ca'kh/kj o lkfo=h nsoh 
iRuh ca'kh/kj o jes'k] fnus'k iq=x.k f'ko'kadj o fxjtk nsoh iRuh f'ko'kadj o vf[kys'k o 
vfHk"ksd iq=x.k g̀n; ukjk;.k o 'kkafr iRuh g`n; ukjk;.k] ukxs'k] lqjs'k dqekj iq=x.k 
gfj'kadj o vkuUn o vej o vjfoUn o v{k; iq=x.k v'kksd dqekj o lqjtiRrh nsoh 
iRuh ckcwyukFk o jktw o vthr o vkyksd iq=x.k ckcwyukFk fuoklhx.k ekfudiqjA  

179 155 129 0.063 futh xtjkth iRuh egkchj fuoklh ekfudiqj 
180 219 130 0.371 futh eukst flag iq= f'koukFk fuoklh n:ugk o jkgqy flag iq= v'kksd fuoklh ipoy rg0 

vkSjkbZA 
181 219 131d 0.019 futh eukst flag iq= f'koukFk fuoklh n:ugk o jkgqy flag iq= v'kksd fuoklh ipoy rg0 

vkSjkbZA 
182 155 131[k 0.019 futh xtjkth iRuh egkchj fuoklh ekfudiqj 
183 103 131x 0.132 futh eaxyk izlkn] gfjeaxy] t;eaxy] f'koeaxy iq=x.k d̀ik'kadj o yYyu] lqckl iq=x.k 

eD[ku o t;izdk'k] f'koizdk'k jkts'k dqekj iq=x.k czEgnso o jkenso] /keZnso iq=x.k 
nw/kukFk o jek'kadj] dìk'kadj] lHkk'kadj iq=x.k ekfudk o xtjkth iRuh egkchj o 
v'kksd dqekj o fd'kksj dqekj o eqUuk o uUgdw iq=x.k ykyrk fuoklh ekfudiqjA 

184 335 131?k 0.138 ljdkjh iqjkuh ijrh 
185 335 151 0.009 ljdkjh iqjkuh ijrh 
186 327 152 0.989 futh es0 ds0MCY;q0 dEiuh ctfj, ikVZuj vehu vgen iq= gkth odhy fuoklh tequhiqj 

dkyksuh o jkexjhc iq= deyk'kadj o vkRekjke] eqjyh] lHkkifr] iq= mek'kadj o ccyw 
iq= ca'kh o eqUuk mQZ foey o fo'kky iq=x.k ca'kh/kj o lkfo=h nsoh iRuh ca'kh/kj o 
fnus'k iq=x.k f'ko'kadj o fxjtk nsoh iRuh f'ko'kadj o vf[kys'k o vfHk"ksd iq=x.k g̀n; 
ukjk;.k o 'kkafr iRuh g`n; ukjk;.k] ukxs'k] lqjs'k dqekj iq=x.k gfj'kadj o vkuUn o 
vej o vjfoUn o v{k; iq=x.k v'kksd dqekj o lqjtk nsoh iRuh ckcwyukFk o jktw o 
vthr o vkyksd iq=x.k ckcwyukFk fuoklhx.k ekfudiqjA  

187 226 153 0.099 futh jkeI;kjs o foU/;okfluh o iznhi dqekj iq=x.k 'kkjnk o ekrklju o fueZy dqekj] foey 
dqekj iq=x.k Nfojkth o lrh'kpUnz o euh"k dqekj iq=x.k ghjkyky o euHkkorh nsoh 
iRuh ghjkyky o ewypUn iq=x.k txjukFk fu0 ij"kksRreiqj Hknksgh o izoh.k dqekj iq= 
QqypUn o pUnzkorh nsoh iRuh QqypUn fu0 ekfudiqjA 

188 226 154 0.107 futh jkeI;kjs o foU/;okfluh o iznhi dqekj iq=x.k 'kkjnk o ekrklju o fueZy dqekj] foey 
dqekj iq=x.k Nfojkth o lrh'kpUnz o euh"k dqekj iq=x.k ghjkyky o euHkkorh nsoh 
iRuh ghjkyky o ewypUn iq=x.k txjukFk fu0 ij"kksRreiqj Hknksgh o izoh.k dqekj iq= 
QqypUn o pUnzkorh nsoh iRuh QqypUn fu0 ekfudiqjA 

189 226 155 0.24 futh jkeI;kjs o foU/;okfluh o iznhi dqekj iq=x.k 'kkjnk o ekrklju o fueZy dqekj] foey 
dqekj iq=x.k Nfojkth o lrh'kpUnz o euh"k dqekj iq=x.k ghjkyky o euHkkorh nsoh 
iRuh ghjkyky o ewypUn iq=x.k txjukFk fu0 ij"kksRreiqj Hknksgh o izoh.k dqekj iq= 
QqypUn o pUnzkorh nsoh iRuh QqypUn fu0 ekfudiqjA 

190 226 156 0.089 futh jkeI;kjs o foU/;okfluh o iznhi dqekj iq=x.k 'kkjnk o ekrklju o fueZy dqekj] foey 
dqekj iq=x.k Nfojkth o lrh'kpUnz o euh"k dqekj iq=x.k ghjkyky o euHkkorh nsoh 
iRuh ghjkyky o ewypUn iq=x.k txjukFk fu0 ij"kksRreiqj Hknksgh o izoh.k dqekj iq= 
QqypUn o pUnzkorh nsoh iRuh QqypUn fu0 ekfudiqjA 



 

191 334 157 0.063 ljdkjh uohu ijrh 
192 226 158 0.023 futh jkeI;kjs o foU/;okfluh o iznhi dqekj iq=x.k 'kkjnk o ekrklju o fueZy dqekj] foey 

dqekj iq=x.k Nfojkth o lrh'kpUnz o euh"k dqekj iq=x.k ghjkyky o euHkkorh nsoh 
iRuh ghjkyky o ewypUn iq=x.k txjukFk fu0 ij"kksRreiqj Hknksgh o izoh.k dqekj iq= 
QqypUn o pUnzkorh nsoh iRuh QqypUn fu0 ekfudiqjA 

193 226 159 0.139 futh jkeI;kjs o foU/;okfluh o iznhi dqekj iq=x.k 'kkjnk o ekrklju o fueZy dqekj] foey 
dqekj iq=x.k Nfojkth o lrh'kpUnz o euh"k dqekj iq=x.k ghjkyky o euHkkorh nsoh 
iRuh ghjkyky o ewypUn iq=x.k txjukFk fu0 ij"kksRreiqj Hknksgh o izoh.k dqekj iq= 
QqypUn o pUnzkorh nsoh iRuh QqypUn fu0 ekfudiqjA 

194 226 160d 0.277 futh jkeI;kjs o foU/;okfluh o iznhi dqekj iq=x.k 'kkjnk o ekrklju o fueZy dqekj] foey 
dqekj iq=x.k Nfojkth o lrh'kpUnz o euh"k dqekj iq=x.k ghjkyky o euHkkorh nsoh 
iRuh ghjkyky o ewypUn iq=x.k txjukFk fu0 ij"kksRreiqj Hknksgh o izoh.k dqekj iq= 
QqypUn o pUnzkorh nsoh iRuh QqypUn fu0 ekfudiqjA 

195 342 160[k 0.025 ljdkjh flapkbZ foHkkx 
196 81 161 0.221 futh t;izdk'k] f'koizdk'k] jkts'k iq=x.k czg~enso o Jhizdk'k] txnh'k] lat; iq=x.k /keZnso o 

jkenso] /keZnso iq=x.k nw/kukFk o f=os.kh] jkelkxj iq=x.k 'kkjnk fuoklh ekfudiqj 
197 81 162 0.061 futh t;izdk'k] f'koizdk'k] jkts'k iq=x.k czg~enso o Jhizdk'k] txnh'k] lat; iq=x.k /keZnso o 

jkenso] /keZnso iq=x.k nw/kukFk o f=os.kh] jkelkxj iq=x.k 'kkjnk fuoklh ekfudiqj 
198 102 163 0.041 futh  /keZnso o jkenso iq=x.k nw/kukFk o t; izdk'k] f'koizdk'k] jkts'k iq=x.k czg~enso fuoklh 

ekfudiqjA 
199 226 164 0.063 futh jkeI;kjs o foU/;okfluh o iznhi dqekj iq=x.k 'kkjnk o ekrklju o fueZy dqekj] foey 

dqekj iq=x.k Nfojkth o lrh'kpUnz o euh"k dqekj iq=x.k ghjkyky o euHkkorh nsoh 
iRuh ghjkyky o ewypUn iq=x.k txjukFk fu0 ij"kksRreiqj Hknksgh o izoh.k dqekj iq= 
QqypUn o pUnzkorh nsoh iRuh QqypUn fu0 ekfudiqjA 

200 226 165 0.025 futh jkeI;kjs o foU/;okfluh o iznhi dqekj iq=x.k 'kkjnk o ekrklju o fueZy dqekj] foey 
dqekj iq=x.k Nfojkth o lrh'kpUnz o euh"k dqekj iq=x.k ghjkyky o euHkkorh nsoh 
iRuh ghjkyky o ewypUn iq=x.k txjukFk fu0 ij"kksRreiqj Hknksgh o izoh.k dqekj iq= 
QqypUn o pUnzkorh nsoh iRuh QqypUn fu0 ekfudiqjA 

201 226 166 0.023 futh jkeI;kjs o foU/;okfluh o iznhi dqekj iq=x.k 'kkjnk o ekrklju o fueZy dqekj] foey 
dqekj iq=x.k Nfojkth o lrh'kpUnz o euh"k dqekj iq=x.k ghjkyky o euHkkorh nsoh 
iRuh ghjkyky o ewypUn iq=x.k txjukFk fu0 ij"kksRreiqj Hknksgh o izoh.k dqekj iq= 
QqypUn o pUnzkorh nsoh iRuh QqypUn fu0 ekfudiqjA 

202 226 167 0.054 futh jkeI;kjs o foU/;okfluh o iznhi dqekj iq=x.k 'kkjnk o ekrklju o fueZy dqekj] foey 
dqekj iq=x.k Nfojkth o lrh'kpUnz o euh"k dqekj iq=x.k ghjkyky o euHkkorh nsoh 
iRuh ghjkyky o ewypUn iq=x.k txjukFk fu0 ij"kksRreiqj Hknksgh o izoh.k dqekj iq= 
QqypUn o pUnzkorh nsoh iRuh QqypUn fu0 ekfudiqjA 

203 226 168 0.03 futh jkeI;kjs o foU/;okfluh o iznhi dqekj iq=x.k 'kkjnk o ekrklju o fueZy dqekj] foey 
dqekj iq=x.k Nfojkth o lrh'kpUnz o euh"k dqekj iq=x.k ghjkyky o euHkkorh nsoh 
iRuh ghjkyky o ewypUn iq=x.k txjukFk fu0 ij"kksRreiqj Hknksgh o izoh.k dqekj iq= 
QqypUn o pUnzkorh nsoh iRuh QqypUn fu0 ekfudiqjA 

204 327 169 0.09 futh jkexjhc iq= deyk'kadj o lUrks"k iq= jkeewfrZ o vkRekjke] eqjyh] lHkkifr] iq= mek'kadj 
o ccyw iq= ca'kh o eqUuk mQZ foey o fo'kky iq=x.k ca'kh/kj o lkfo=h nsoh iRuh ca'kh/kj 
o jes'k] fnus'k iq=x.k f'ko'kadj o fxjtk nsoh iRuh f'ko'kadj o vf[kys'k o vfHk"ksd 
iq=x.k g`n; ukjk;.k o 'kkafr iRuh g̀n; ukjk;.k] ukxs'k] lqjs'k dqekj iq=x.k gfj'kadj o 
vkuUn o vej o vjfoUn o v{k; iq=x.k v'kksd dqekj o lqjtk nsoh iRuh ckcwyukFk o 
jktw o vthr o vkyksd iq=x.k ckcwyukFk fuoklhx.k ekfudiqjA  

205 165 170 0.173 futh eqUuhyky o pqUuhyky o lhrkjke  o jktkjke iq=x.k jkejRrh o /kusljk iRuh jkejRrh 
fu0 ekfudiqj o lksekjh iRuh esokyky o laryky o t;izdk'k o lRrujke o jktw 
iq=x.k esokyky o gfj'pUnz] ykypUnz] xqykcpUn iq=x.k ckcwuUnu o izselkxj] 'kfu 
iq=x.k lqHkk"kpUnz o /kus'ojk iRuh jkejrh o jensb iRuh gksjhyky o ghjkyky iq= jkenso 
o xk;=h iRuh eksrhyky o fnus'k dqekj] x.ks'k iq=x.k eksrhyky o okftn] vdje] 
vlxj] vgen] valkj] tkosn iq=x.k ;klhu fuoklh ekfudiqj 



 

206 213 170d 0.031 futh t;izdk'k] f'koizdk'k] jkts'k iq=x.k czg~enso o Jh izdk'k] txnh'k] lat; iq=x.k /keZnso 
o /keZnso] jkenso iq=x.k nw/kukFk fuoklh ekfudiqj 

207 307 170[k 0.031 futh eqDrk n;k'kadj iRuh n;k'kadj fuoklh ekfudiqj o bUnw nsoh iRuh jekirh fuoklh 
lekydksV o t;'kadj iq= c̀tyky o t;izdk'k] vkseizdk'k iq=x.k 'kEHkwukFk o Jh 
izdk'k] lR;izdk'k] pUnzizdk'k o lw;Z izdk'k] fouksn dqekj iq=x.k mek'kadj ekyrh nsoh 
iRuh mek'kadj fuoklkh lekydksV 

208 181 170x 0.215 futh jek'kadj o d̀ik'kadj iq=x.k ekfudk o eaxyk izlkn] gfjeaxy] t;eaxy] f'koeaxy 
iq=x.k d̀ik'kadj o v'kksd dqekj] fd'kksj dqekj] eqUuk] uUgdw iq=x.k ykyrk o lanhi 
dqekj iq= lHkk'kadj o xkf;=h nsoh iRuh lHkk'kadj fuoklh ekfudiqj o f'kYih lksuh iRuh 
jktdqekj lksuh fu0 vdcjiqj rg0 vkSjkbZ 

209 226 170?k 0.215 futh jkeI;kjs o foU/;okfluh o iznhi dqekj iq=x.k 'kkjnk o ekrklju o fueZy dqekj] foey 
dqekj iq=x.k Nfojkth o lrh'kpUnz o euh"k dqekj iq=x.k ghjkyky o euHkkorh nsoh 
iRuh ghjkyky o ewypUn iq=x.k txjukFk fu0 ij"kksRreiqj Hknksgh o izoh.k dqekj iq= 
QqypUn o pUnzkorh nsoh iRuh QqypUn fu0 ekfudiqjA 

210 333 170?k fe0 0.253 futh ekrklju] fueZy dqekj o foey dqekj iq=x.k Nfojkth o lrh'kpUnz o euh"k dqekj 
iq=x.k ghjkyky o euHkkorh nsoh iRuh ghjkyky fuoklh ekfudiqjA 

211 331 170?kfe 0.506 futh vkseizdk'k] larks"k dqekj] mes'kpUn] iq=x.k jktcyh o egsUnz dqekj o lqjsUnz dqekj iq=x.k 
pkSgkjtk fuokklh ekfudiqjA 

212 335 170?k 2.149 ljdkjh iqjkuh ijrh 
213 82 170p 0.082 futh t;izdk'k] f'koizdk'k] jkts'k iq=x.k czg~enso o Jh izdk'k] txnh'k] lat; iq=x.k /keZnso 

fuoklh ekfudiqj 
214 102 170M 0.259 futh  /keZnso o jkenso iq=x.k nw/kukFk o t; izdk'k] f'koizdk'k] jkts'k iq=x.k czg~enso fuoklh 

ekfudiqjA 
215 81 170/617 0.034 futh t;izdk'k] f'koizdk'k] jkts'k iq=x.k czg~enso o Jhizdk'k] txnh'k] lat; iq=x.k /keZnso o 

jkenso] /keZnso iq=x.k nw/kukFk o f=os.kh] jkelkxj iq=x.k 'kkjnk fuoklh ekfudiqj 
216 149 171 0.155 futh deys'k dqekj] fnos'k dqekj] c`ts'k] foeys'k dqekj iq=x.k QwypUn ,oa bUnzkorh nsoh iRuh 

QwypUn o vkseizdk'k] larks"k dqekj] mes'kpUn] iq=x.k jktcyh o egsUnz dqekj o lqjsUnz 
dqekj iq=x.k pkSgkjtk ,oa ykyfcgkjh iq= gfjgj 

217 232 435 0.051 futh jkelthou] jketh;kou] vèryky] f=os.kh izlkn iq=x.k coqYyh o jktw] jkds'k iq=x.k 
jke /kus'k o ehjk nsoh iRuh jke/kusl fuoklh ekfudiqj 

218 228 435d 0.023 futh jkeyky o i= neM+h o v'kksd dqekj o mn;jkt iq=x.k ';keyky o ds'kk nsoh iRuh 
';keyky fuoklh ekfudiqjA 

219 232 435x 0.025 ljdkjh  'kghn Lekjd ,oa nqxkZ fuokl 
220 228 436d[k 0.089 futh jkeyky o i= neM+h o v'kksd dqekj o mn;jkt iq=x.k ';keyky o ds'kk nsoh iRuh 

';keyky fuoklh ekfudiqjA 
221 228 437d 0.006 futh jkeyky o i= neM+h o v'kksd dqekj o mn;jkt iq=x.k ';keyky o ds'kk nsoh iRuh 

';keyky fuoklh ekfudiqjA 
222 335 437[k 0.006 ljdkjh iqjkuh ijrh 
223 174 438d 0.049 futh lksekjh iRuh esokyky o laryky o t;izd'k o lRrujke o jktw iq=x.k esokyky ] jes'k] 

lqjs'k] fnus'k] t;izdk'k] eqds'k dqekj iq=x.k ykyeu o ve`ryky] galjkt iq=x.k 
ykypan ,oa yYyw] jkeujs'k iq=x.k nlbZ o xksihukFk] vejukFk] ';keukFk iq=x.k pkSFkhjke 
o eqUuhyky] pqUuhyky] lhrkjke] jktkjke] iq=x.k jRrh o /kusljk iRuh jRrh o /kuiRrh 
nsoh iRuh ykye.kh fuoklkh ekfudiqj  

224 347 438[k 0.014 ljdkjh jkLrk 
225 175 439d 0.051 futh jktdqekj o f'kodqekj o vt; dqekj iq=x.k gksjhyky ,oa xqykch nsoh iRuh gksjhyky] 

lksekjh iRuh esokyky ,oa laryky o t;izdk'k o lRrujke o jktw iq=x.k esok mQZ 
esokyky o xk;=h nsoh iRuh eksrhyky ,oa fnus'k dqekj o x.ks'k iq=x.k eksrhyky] 
eqUuhyky o pqUuhyky o lhrkjke o jktkjke iq=x.k jRrh ,oa /kusljk nsoh iRuh jRrh 

226 348 439[k 0.019 ljdkjh  'kghn Lekjd ,oa nqxkZ fuokl 
227 310 440 0.044 futh lksek: iq= yqVkou fuoklh ekfudiqjA 
228 47 441d 0.051 futh deyk 'kadj] lksek: iq=x.k ywVkuo o ejoksnj] lcksnj iq=x.k nhiu fuoklh ekfudiqj  



 

229 232 441[k 0.025 futh jkelthou] jketh;kou] vèryky] f=os.kh izlkn iq=x.k coqYyh o jktw] jkds'k iq=x.k 
jke /kus'k o ehjk nsoh iRuh jke/kusl fuoklh ekfudiqj 

230 161 442 0.17 futh eqUuhyky o pqUuhyky o lhrkjke iq=x.k jRrh o /kusljk iRuh jRrh o jktdqekj o 
f'kodqekj o vt; dqekj iq=x.k gksjhyky o xqykch nsoh iRuh gksjhyky o lksekjh iRuh 
esokyky o laryky o t;izd'k o lRrujke o jktw iq=x.k esokyky o ykyef.k] 
ykypUn] yYyw] ykys] jkeujs'k iq=x.k nlbZ o fot; yky] f'kodqekj o jktdqekj 
iq=x.k Bsxw o vljQh iRuh vejukFk xk;=h iRuh eksrhyky o fnus'k dqekj] x.ks'k iq=x.k 
eksrhyky fuokklh ekfudiqja  

231 175 443d 0.002 futh jktdqekj o f'kodqekj o vt; dqekj iq=x.k gksjhyky ,oa xqykch nsoh iRuh gksjhyky] 
lksekjh iRuh esokyky ,oa laryky o t;izdk'k o lRrujke o jktw iq=x.k esok mQZ 
esokyky o xk;=h nsoh iRuh eksrhyky ,oa fnus'k dqekj o x.ks'k iq=x.k eksrhyky] 
eqUuhyky o pqUuhyky o lhrkjke o jktkjke iq=x.k jRrh ,oa /kusljk nsoh iRuh jRrh 

232 115 443[k 0.08 futh ijost vkye iq= Qdj vkye fuoklh 497 tsy jksM uSuh djNuk bykgkcknA 
233 232 444 0.216 futh jkelthou] jketh;kou] vèryky] f=os.kh izlkn iq=x.k coqYyh o jktw] jkds'k iq=x.k 

jke /kus'k o ehjk nsoh iRuh jke/kusl fuoklh ekfudiqj 
234 117 445 0.163 futh ijost vkye iq= Qdj vkye fuoklh 497 tsy jksM uSuh djNuk bykgkcknA 

 

&xzke vgeniqj Qqyofj;kW& 
 

dz0 
la0 

[kkrk 
la0 

vkjkth 
ua0 

dqy 
{ks=Qy 
gs0 esa 

Hkwfe dh izdf̀r orZeku [krkSuh esa vafdr Hkw&Lokeh dk uke@firk dk uke 
futh@ 
ljdkjh 

1 2 3 4 5 6 
1 305 712 0.936 futh v[rj gqlSu] vtgj vyh] vlxj vyh] 'kkg eks0 iq=x.k cdhy vgen] o enhuk 

[kkrwu iRuh cdhy vgen fu0 cktkj ljnkj [kka o fueZyk iRuh lq'khy dqekj fu 
jkejk;iqj 

  
eq[; dk;Zikyd vf/kdkjh 

chMk&Hknksgh 
 




